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Podání ze dne 22. 8. 2019 – vyrozumění podatele 
 
 
Vážený pane, 
 
potvrzuji příjem Vašeho podání ze dne 22. 8. 2019 s označením „podnět ve věci hospodaření 
se státním majetkem“, které bylo včetně příslušných příloh zaregistrováno na Vrchním 
státním zastupitelství v Praze dne 28. 2. 2019. 
 
Z obsahu podání je patrné, že obsahuje dvě samostatné části. V první části avizujete nečinnost 
policejního orgánu ve věci Vašeho trestního oznámení na fyzické napadení exekutorem 
Mgr. Janem Benešem, exekutorský úřad Praha západ, a to včetně odcizení pracovních 
prostředků. Druhá část obsahuje Váš odkaz na činnost Ministerstva zahraničních věcí 
České republiky, které Vás prostřednictvím Mgr. Roberta Řeháka, Ph.D. v rámci sdělení 
č. j. 104995-7-II/2019 informovalo o vlastním postupu včetně odpovídajícího poučení. 
 
Pokud jde o první část Vašeho podání, tato byla postoupena k dalšímu opatření na věcně 
a místně příslušné Obvodní státní zastupitelství pro Prahu 6, které je oprávněno provést 
přezkum postupu příslušného policejního orgánu, tedy zpracovatele Vašeho trestního 
oznámení. Podání trestního oznámení k dané problematice jste avizoval pod jinou spisovou 
značkou Vrchního státního zastupitelství, a to konkrétně pod sp. zn. 1 VZN 2819/2018. 
K inkriminovanému jednání mělo dojít dne 28. 11. 2018 v prostorách exekutorského úřadu 
Praha-západ, sídlem Liborova 415, Praha 6. 
 
V případě druhé části Vašeho podání, tedy k námitkám ohledně obsahu sdělení 
č. j. 104995-7-II/2019 je ve smyslu poučení oprávněn ve věci jednat výlučně ministr 
zahraničních věcí s odkazem na příslušná ustanovení zákona č. 500/2004 Sb., správní řád,             
ve znění pozdějších předpisů. Pouze tento je oprávněn posoudit postup 
Mgr. Roberta Řeháka, Ph.D., zástupce ředitele tiskového odboru pověřeného řízením, který 
Vás informoval ve smyslu shora uvedeného sdělení ze dne 25. 2. 2019. S ohledem na tyto 
skutečnosti byla tato část Vašeho podání postoupena k dalšímu opatření 
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na Ministerstvo zahraničních věcí České republiky k posouzení pod č. j. 104995-7-II/2019 
s tím, zda se ve věci nejedná o odvolání ve shora uvedené věci. 
 
S pozdravem  
 
 

JUDr. Jan Karabec v. r. 
státní zástupce 

 
 
 
 
 
Za správnost vyhotovení: 
Lucie Klennerová 
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